
   

Cyklus přednášek: Jak se učí učitelé – z výsledků výzkumů 
 
Brněnská pobočka České pedagogické společnosti a Ústav pedagogických věd Filozofické fakulty MU 
v roce 2017 pořádají cyklus přednášek, které spojuje téma učení se učitelů.     
Druhá a třetí přednáška tohoto cyklu je věnována otázkám učení se učitelů mezi sebou a od sebe 
navzájem, a to v místech kde působí, tedy ve školách.    

 

Jak se učí učitelé ve škole: napříč generacemi a napříč školou   
 
Potenciál a výzvy různých podob 
mezigeneračního učení v učitelských sborech 
 
Setkávání generací v učitelských sborech je 
příležitostí ke vzniku rozmanitých podob 
mezigeneračního učení. Na základě výzkumu 
bude představen potenciál a výzvy různých 
podob interakcí mezi učiteli v rozmanitých 
podmínkách českých základních škol a 
naznačeny možnosti, které se nabízí při 
nastavování procesů a podmínek 
mezigeneračního učení, mj. na příkladu 
uvádění začínajících učitelů.   

Inkluze jako téma organizačního učení  
 
Inkluzivní praxe vyvolává u řady učitelů 
nejistotu, a tím i potřebu učit se, přičemž učiteli 
se jim často stávají  kolegové/kolegyně přímo 
ve škole. Nejdříve budou učební potřeby 
učitelů vyplývající z inkluzivní praxe zasazeny 
do kontextu organizačního učení, a následně 
budou rozkrývány mechanismy, které 
podporují či brání procesům učení se učitelů 
mezi sebou včetně jejich nastavení pro účely 
proinkluzivního směřování školy.  

 

Termín 
Středa 14. června 2017 v 14.00 

 

Místo konání 
Filozofická fakulta MU, Arna Nováka 1 

Budova B2, učebna B2.43 
 

 
Přednášející 

Doc. Mgr. Petr Novotný, Ph.D.   
Petr Novotný je vedoucím Ústavu pedagogických 
věd FF MU a předsedou České asociace 
pedagogického výzkumu. Svůj výzkum orientuje na 
různé podoby učení u dospělých, včetně učitelů.  

 
 

Mgr. Lenka Hloušková, Ph.D. 
Lenka Hloušková působí na Ústavu pedagogických 
věd FF MU jako odborná asistentka a dlouhodobě se 
věnuje výzkumu otázek spojených s rozvojem 
základních škol.  
 
 

 

                               
 
 

   
Srdečně zveme nejen členy České pedagogické společnosti, ale i kolegy zaměstnance MU, 

doktorské studenty a další zájemce.   

 


